

**Miskolci Egyetem Bartók Béla Zeneművészeti Intézet**  
**2014. évi Kimenő és közbülső motivációs felmérés értékelése**  
Készítette: Stefánné Erdei Tícia ügyvivő szakértő

A válaszadók száma az Intézet összlétszámához viszonyítva meglehetősen alacsony, a kimenő motivációs felmérés esetében mindössze 4 fő, ami 7,8%-os arányt jelent, a közbülsőnél 7 fő, azaz 4,3%.

A **kimenő motivációs felmérés** válaszadói valamennyien mesterképzésben végeztek, jó vagy jeles eredménnyel. Tanulmányi eredményüket a többiekkel egyformának vagy jobbnak értékelik. A válaszadók fele szeretne további tanulmányokat MA szintű folytatni saját intézményében, szintén fele szakirányú továbbképzésben más intézményben. Külföldön nem folytattak tanulmányokat, és nem is dolgoztak. A válaszadáskor 1 hallgató kivételével dolgoztak, a munkájukhoz a szakterületen végzett tanulmányokat tartották megfelelőnek, és valószínűsítették is a szakterületen való elhelyezkedést a diplomaszerezést követően. Az egyetemhez kapcsolódó kérdések tekintetében többnyire közepes vagy attól jobb minősítést adtak, kivételt az idegen nyelv oktatása képez, amit nem vagy csak nagyon kis mértékben tartanak megfelelőnek. Továbbtanulást mindannyian terveztek különböző képzési szinteken és formában. A hallgatói ügyintézésrel kapcsolatos kérdésekre adott válaszok vegyes képet mutatnak. A végzés utáni elhelyezkedésre adott válaszaikból kiderül, hogy több segítséget várnának az egyemtől. Az infrastruktúrát általában alacsony színvonalúnak, az elméleti képzést középestől kicsit gyengébbnek, a gyakorlati képzést a középestől erősebbnek ítélik meg. Az intézmény külső megítélését jónak tartják, az oktatókkal kapcsolatban pozitív a visszajelzésük. Felzárkóztató kurzuson nem vettek részt, 1 hallgató tartotta volna hasznosnak, és szinten 1 hallgató tartja magát hátrányos helyzetűnek, de nem érzett megkülönböztetést emiatt tanulmányai során. Nehézséget a szakirodalom beszerzése, oktatási segédanyagok elérése okozott számukra.

A **közbülső motivációs felmérést** 6 BA vagy hagyományos képzésben résztvevő, és 1 MA-s hallgató töltötte ki. Felsőfokú végzettséggel 2 fő rendelkezik közülük. Külföldi részképzésben 2 hallgató vett részt egyéb hazai ösztöndíjjal, illetve saját finanszírozással. 2 hallgató dolgozott is külföldön, és a válaszadók fele tervezi is a külföldi munkavállalást. Az MA-s hallgató, illetve BA vagy hagyományos képzésben résztvevő hallgatók 2/3-a dolgozik, de főfoglalkozásként a hallgatói jogviszonyt jelölték meg. A jelenlegi munkához kapcsolódó szakterületekre adott válasz vegyes, mint ahogyan az is, ahogy a szakterületen történő elhelyezkedési lehetőségről vélekednek. Az egyetemi épületek állapotát többnyire nagyon jónak tartják, a megközelíthetőségre adott válaszok is pozitívak, az oktatás tárgyi feltételeire, és az infrastruktúrára, illetve az egyetemre vonatkozó további kérdésekre azonban különböző válaszokat adtak.

A felmérések esetében a válaszadók száma oly alacsony, hogy ez alapján következtetéseket levonni nem tűnik helyénvalónak.



*Stefánné Erdei Tícia*  
Stefánné Erdei Tícia  
ügyvivő szakértő